
La sostraccionLa sostraccionLa sostraccionLa sostraccion

         Quand calculam l’escart entre dos nombres, calculam una

diferéncia. Per trobar una diferéncia calculam una sostraccion. 

Azalaïs mesura ……….. centimetres e lo regent mesura

…………..centimetres. Lor diferéncia de grandor es la resulta de la

sostraccion …………………………………….. 

 

Posam una sostraccion en colona coma una addicion :  alinham plan

las unitats, las desenas e las centenas, escrivèm una chifra dins

cada casa, Traçam una linha jos la linha d'escritura. 
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